

男童双腿悬空坐窗口喊救命

这些建议家长们一定看看:

- “放手不放眼”，别让孩子超出视线范围
- 给阳台、窗户装上防护栏，注意间隔，别卡住孩子的头和手

本报讯 家长外出关闭房门，5岁男童独自爬上窗户，双腿悬空，引来路人报警。洛阳消防和民警联合破拆房门紧急营救。在此，建议家长加强陪伴，并为阳台和窗户安装防护系统。郑州晚报记者 汪永森 通讯员 丁松 文/图

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 郑州晚报身边客户端
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

营救 警民联动破拆房门救下男童

16时37分，消防官兵到达现场发现，小男孩仍坐在窗台上，身体仅有小半部分被窗户卡住，面部已有汗水流下，附近的居民正在使用绳索进行营救。

由于现场空间狭小，登高车无法作业，消防官兵采取两组救援方案，一组携带手动破拆工具到达小男孩住

处，配合开锁公司进行破拆；另一组携带救援装备到达四楼准备下降至三楼救人。

16时40分，破拆组加快破拆速度，随着一声“咔嚓”响声，房门被打开，消防官兵和民警冲进屋内将窗台上的小男孩抱下，随后联系其家人，得知孩子只有5岁。



现场 5岁男童双腿悬空 坐在窗口喊“救命”

8月29日16时32分，洛阳市消防支队太原路中队接到报警，寨南路兴隆花园53号楼三楼有一小男孩双腿悬空坐在窗台上，口中喊着“救命！”

发现险情的报警人张女士去敲男童所在住户的家门，怎么呼喊也无人应答。消防官兵先联系现场民警，让调派开锁公司赶去配合救援。

统计 常见儿童意外伤害中，跌落占48%

报警人张女士说，此次救援幸亏消防官兵和民警到达及时，如果男孩再在窗台上坐一段时间，悬空的双腿可能会出现麻木等问题，孩子无法控制自己的身体，后果将不堪设想。

洛阳消防支队一位负责人表示，一份统计数据显示，在烫伤、跌落、跌倒和溺水等九大类常见儿童意外伤害中，跌落占48%，而52%的儿童意外伤害发生在家中。

提醒 看护孩子，家长安全意识也非常重要

看护孩子的家长安全意识也非常重要，看护孩子要“放手不放眼”，可放手让孩子去玩耍，但是一定不能让孩子行动范围超出了自己的视线范围。

该负责人提醒，如今孩子身体生长很快，3岁的孩子身高已接近1米，因此家中阳台、窗户防护系统的安装不可或缺，不过安装防护栏的同时，也要注意间隔大小，不要卡到孩子的头和手。

孔相卿大师经典作品赏析



孔相卿，男，1963年生，孔子第七十四代后裔，中国工艺美术大师，河南省禹州市神垕镇人，中国收藏家最喜爱的陶瓷艺术大师，河南省陶协协会副理事长，许昌市陶瓷业技术状元，孔家钧窑有限公司艺术总监、董事长，创办的孔家钧窑有限公司，目前已成为中国最大的钧瓷文化艺术企业。在钧瓷的釉色、工艺造型、烧成方式等方面均有重大技术突破，率先在钧瓷界带头发掘、规范钧瓷的制作工艺，为钧瓷行业的振兴和产业化发展做出了重大贡献。

孔家钧窑
 KONG JIA JUN KILN
 钧瓷天成·文化孔家

孔家钧窑2016年中秋作品



《盈月纳祥》
 “露从今夜白，月是故乡明”。当皎洁的明月悬挂于中秋的碧空，华夏大地将披上温馨的月光，所有中国人以“幸福、团圆、美满、绵长”为题，许下共同的心愿。
 “温一壶月光，泡归家的茶。”中秋之夜，阖家团圆，泡上一壶精心收藏的茶，与好友亲朋分享，心意如同茶香，醇厚绵长。由中国工艺美术大师孔相卿创意设计的《盈月纳祥》，造型如彩云托起皎洁的明月，简洁、大气；上端一钮，点釉斑斑，洒脱灵动。它既是一件案头清供，又具有实用价值，满月中空的球体可做储存茶叶的容器，可赏、可用、可细细品味其中丰富的文化内涵……
 《盈月纳祥》，满满地承载着中国人对幸福生活的期盼。盈月上通天宇祥云，下接岩石大地，通天接地祈福纳祥，满载幸福与吉祥；盈，还有盈利、盈余、赢得等诸多涵义。孔家钧窑以传承中华文化，发展传统艺术为己任，用《盈月纳祥》奉上回味无穷的文化祝福。



《一壶明月》
 “松间明月一壶酒，柳下清荷两盏茶。”中秋之夜，好友亲朋，三五小聚，将明亮的月光装入茶盏，让思绪、情感、心愿、梦想——像天上的那轮明月，手中这杯清茶，醇厚绵长、圆满幸福。
 由中国工艺美术大师孔相卿创意设计的2016年中秋作品《一壶明月》，壶形圆满如中秋明月，大气舒朗；壶柄形似如意祥云，空灵飘逸；壶钮自然朴拙如太湖山石，妙趣天成。香插造型为一片荷叶上半卧着一个圆圆的莲蓬，清雅高洁。中秋佳节有拜月焚香祈福的传统习俗，一家人月下燃香，祈愿日子幸福、美满、健康、安宁；荷叶田田、月光溶溶，月下打怀，品茶、赏月、享受生活，更是人生至乐。四个茶盏，内施月白釉，精致淡雅，可以观茶色。《一壶明月》由一壶、一香插、四茶盏组成中秋佳节的完美图景，中秋佳节，用《一壶明月》，沏一壶好茶，让茶香弥漫开来，月光弥漫开来，祝福弥漫开来，“烹茶天上味，品茗月中香”，心情如同明月，圆满皎洁；幸福恰似清茶，就在身边。
 中秋节已与春节、端午节一起被列为中国首批非物质文化遗产。保护活态的延绵在百姓生活中的文化习俗、生活方式并一代代传下去，是每个现代中国人共同的责任。孔家钧窑以传承中华文化、发展传统艺术为己任，以《一壶明月》奉上回味无穷的文化祝福，祈福天下人“团圆、美满、和谐、幸福”。

公司地址：河南省禹州市滨河大道东段 电话：0374-8819999 8696666
郑州公司地址：金水东路与黄河东路交叉口（中信银行对面） 电话：0371-86632966 15639075299